ניתוח לוחות שכיחות  –  תרגיל מס' 3
1. בסעיף 3.1.1 הגדרנו את סטטיסטי פירסון לבחינת אי-תלות בטבלה דו ממדית. ערכו סימולציית ובדקו מי צודק – פירסון או פישר? הסבירו את התוצאות.
2. בסעיף 3.1.1 בחנו את הקשר בין  השכלה לחוזק האמונה הדתית. ראינו כי קיים קשר בין שני המשתנים הללו ומצאנו מתאם בין המופעים הגבוהים והנמוכים. 
1. חשבו את ה odds-ratio עבור כל זוגות ערכי המשתנים והסבירו את התוצאות.

2. נסו להסביר את הקשר בין המשתנים באמצעות חלוקת החי-בריבוע. הסבירו הקשר בין תוצאות אלו לתוצאות סעיף א'
3. בחנו אם יש מתאם חיובי בין  רמת הכנסה לשביעות רצון מהעבודה בנתוני טבלה 2.8 המוצגת בסעיף 4.1. דונו בקשר בין תוצאת המבחן שערכתם לתוצאות המבחן לאי-תלות ולקשר חיובי המתוארות בסעיף 4.1.
